

CORRIGENDA.

Page 302, *line 7, for Turbinella read Turbinellus.*

Page 348, *line 4, for destructive read distinctive.*

Page 353, *line 6, from bottom,* } *for Plate XXIV. read Plate XXIX.*

Page 354, *line 7,*